

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму Психологія**  
**підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 053 Психологія Хмельницького національного університету**

Сучасна парадигма вищої освіти України висуває потребу в якісній підготовці високоінтелектуальних фахівців, які володіють методологією наукової та педагогічної діяльності, здатних розв'язувати різні задачі в галузі психології, і які б працювали на випередження.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма відображає зміст і логічні зв'язки всіх її освітніх компонентів, освітню та професійну складові, матеріальні й освітні ресурси Хмельницького національного університету. Перелік навчальних дисциплін циклу загальної та професійної підготовки дозволяє надати здобувачам вищої освіти ґрунтовну теоретичну та методологічну підготовку з психології та суміжних дисциплін. Це забезпечує відповідність освітньо-професійної програми сучасним вимогам до даного рівня професійної підготовки фахівців з психології.

Достатня кількість кредитів вибіркових дисциплін дозволяє майбутнім магістрам формувати індивідуальну траєкторію навчання та задовольнити свої освітні потреби.

Важливою складовою програми щодо підготовки психологів є практика, що забезпечує напрацювання професійних і соціальних навичок.

Виконання програми забезпечує ефективне формування у магістрів інтегративних, загальних і фахових компетентностей, у тому числі унікальних. У час, коли Україна перебуває у стані війни, особливої уваги заслуговують компетентності та програмні результати навчання, визначені освітньою програмою, що спрямовані на здійснення соціально-психологічного супроводу та надання психологічної допомоги учасникам бойових дій, їх сім'ям та представникам соціально-вразливих категорій населення.

Аналіз освітньо-професійної програми Психологія підготовки магістрів у Хмельницькому національному університеті дає підстави вважати, що її методологічна, теоретична та освітня змістовність відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України й дозволяє рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія.

Голова правління громадської організації  
Подільський центр «Гендерна рада»

Тетяна БАЄВА

